
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO 

  

Ata da 16" (décima sexta) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Campo do Brito Estado 
de Sergipe realizada no ano de 2023. 

Aos 18 de Abril de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de Campo do Brito, Estado 
de Sergipe, foi realizada a décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pelo 
senhor Médice Santos Andrade usando de suas prerrogativas legais realizou a chamada nominal, 

verificando a ausência justificada do vereador Allisergio dos Santos Andrade. Havendo número 
legal, o Presidente deu por iniciados os trabalhos. Em seguida, o vereador Thompson José Reis 
Silva fez a leitura da Bíblia. Logo após, a Secretária realizou a leitura da Ata da Sessão anterior. 

Feita a leitura da Ata, esta foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade dos 
vereadores. O presidente Médice Santos Andrade deixou registrado que ao propor as indicações, 
os vereadores deverão especificar as localidades que serão contempladas. Além disso, retirou de 

pauta as indicações Nº 37/2023 e 38/2023 de autoria do vereador José Edinelson Santana. 
6) ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das 

matérias em pauta, sendo: Decreto Legislativo Nº 06/2023 que dispõe sobre a concessão da 
Medalha de Honra ao Mérito Roque José de Souza ao Sr. Marcell Moade Ribeiro Souza, de autoria 

da vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida; Moção de Congratulação Nº 14/2023 pelo 
Aniversário do Pároco Luis Felipe Lânon Angamarca, conhecido como Padre Lucho, de autoria do 
vereador José Edinelson Santana; Indicação Legislativa nº 39/2023 solicita ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal para através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos seja 
realizada a construção da ponte de concreto no riacho que liga o povoado Iraque a Tapera da Serra 
de autoria do vereador Thompson José Reis Silva ; Projeto de Lei Nº 06/2023 que institui, no 

âmbito municipal, o dia de Conscientização do Autismo, a ser comemorado de autoria do vereador 

Thompson José Reis Silva. Dando continuidade, a vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida 
realizou a leitura do requerimento de pedido para realização de Sessão Solene em homenagem ao 
dia das mães. No GRANDE EXPEDIENTE: o presidente Médice Santos Andrade convidou o 

presidente do sindicato dos servidores municipais de Campo do Brito/ SE, Sr. Givaldo Santos 
Sena, o qual, usando a palavra na tribuna, teceu comentários acerca das conquistas dos servidores 

públicos do município de Campo do Brito com a aprovação do projeto de lei nº 04/2023, que 

dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa, organizacional e institucional do Poder 
o Executivo; altera o regime jurídico dos empregos públicos; promove o enquadramento no Plano 

de Cargos, Carreira e Vencimentos para os Servidores Públicos do Município de Campo do 
Brito/SE. Além disso, trouxe ao conhecimento a continua luta do sindicato para a efetivação do piso 
da categoria profissional da enfermagem, em seguida trouxe ao conhecimento, a reunião com o 

prefeito municipal, para discutir a implantação do plano de carreiras e vencimento dos servidores 

públicos municipais. Por fim, informou haver um Projeto de Lei, que visa regulamentar o piso da 
categoria profissional dos motoristas. Com a palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida 
que parabenizou o presidente do sindicato pelos trabalhos realizados. Com a palavra, o vereador 
Thompson José Reis Silva que explicou a importância dos servidores contratados para atender as 
necessidades temporárias do município e explicou a importância do diálogo do sindicato dos 
servidores públicos com o prefeito municipal. Com a palavra, a vereadora Jusileide Oliveira Dias 
parabenizou o sindicato dos servidores municipais de Campo do Brito/ SE pelas conquistas 
alcançadas. José Adeilson Santos de Jesus parabenizou o sindicato dos servidores e citou que seria 
favorável a projeto de lei que beneficiaria a categoria profissional dos vigilantes. Com a palavra, o 
vereador Reginaldo Andrade Passos informou cumprir os requisitos legais para ocupar o cargo de 
motorista da assembleia legislativa do estado de Sergipe. Com a palavra, o vereador João Batista 
Santos trouxe ao conhecimento que buscou esclarecimento do jurídico da prefeitura acerca do 
projeto de lei 04/2023, que dispõe sobre a restruturação da administração, e buscou esclarecer seu 
posicionamento contrário com relação à criação de cargos comissionados às vésperas da realização 
do concurso público. Com a palavra, o vereador José Edinelson Santana parabenizou o sindicato 

Rua Siqueira de Menezes, nº 03 — Centro, Campo do Brito Página 1 de 3 
CEP: 49.520-000 | Telefone: (79) 3443-1331  



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO 

  

dos servidores municipais de Campo do Brito/ SE. Com a palavra, o vereador Genilson da Silva 
Menezes parabenizou o sindicato dos servidores públicos municipais e informou que o prefeito 
municipal tem diálogo com o sindicato para buscar atender as demandas. Seguindo a solicitação dz 
palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em 
pauta. Em seguida, justificou sua ausência, na última sessão, e deixou registrado a entrega do 
atestado ao setor responsável. Logo após, trouxe ao conhecimento as visitas realizadas aos povoados 
do município e identificou a necessidade de construção do calçamento na localidade Cercado z:é 
a entrada do povoado Gameleira para facilitar o escoamento das cargas de mandioca na rota da 
farinha. Em seguida, solicitou a realização da poda das árvores no povoado Garangal. Com a 
palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes que informou ser necessário a realização de estudo 
de viabilidade para a construção do calçamento na rota da farinha. Seguindo a solicitação da palavra. 
o vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta Em 
seguida, solicitou a retificação das indicações de sua autoria para a especificação dos limites das 
ruas beneficiadas pelos calçamentos. Por fim, solicitou a limpeza da área da escola do povoado 
Brito Velho. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciou 
seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, citou a importância do projeto de le: 
que institui, no âmbito municipal, o dia de Conscientização do Autismo. Por fim, trouxe 20 
conhecimento que seria favorável um projeto de lei que beneficiaria a categoria profissional dos 
vigilantes e se mostrou a favor da realização do concurso público no município. Seguindo z 
solicitação da palavra, o vereador Thompson José Reis Silva iniciou seu discurso subscrevendo as 
matérias em pauta. Logo após, teceu comentários acerca da indicação para a realização da 
construção da ponte de concreto no riacho que liga o povoado Iraque a Tapera da Serra. além 
disso explanou sobre instituição, no âmbito municipal, do dia de Conscientização do Autismo. Em 
seguida, parabenizou a gestão municipal pela implantação da coleta seletiva de resíduos sólidos no 
município. Seguindo a solicitação da palavra, João Batista Santos iniciou seu discurso solicitando 
a ampliação da coleta de lixo à região da Barra em Terra Vermelha. Em seguida, solicitou 20 
secretário de obras a manutenção das estradas da rota da mandioca. Logo após, informou que a 
oposição está disponibilizando um trator para os pequenos agricultores do município. Dando 
continuidade, esclareceu a necessidade de explicações acerca da criação dos cargos comissionados 
do projeto de lei nº 04/2023 às vésperas da realização do concurso público. Por fim, citou desunião 
dos vereadores da oposição com relação a aprovação da emenda supressiva do projeto de lei nº 
04/2023. Seguindo a solicitação da palavra, Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso 
subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, aparteada a palavra ao vereador Reginaldo 
Andrade Passos esclareceu ser leal ao grupo político da oposição, mas explicou que o projeto de 
lei nº 04/2023 nem sequer passou pelas comissões e, assim, não poderia ser responsabilizado pela 
não aprovação da emenda supressiva. Em seguida, o vereador Genilson da Silva Menezes 
parabenizou os servidores da limpeza pelo trabalho realizado em prol do municipio, em seguida 
elogiou o secretário de obras pelo desempenho da pasta no desenvolvimento do município de 
Campo do Brito. Dando continuidade, explanou que a emenda supressiva de autoria do vereador 
João Batista Santos não seria aprovada, pois foi impedida nas comissões. Por não haver mais 
vereadores inscritos no grande expediente, passou-se para ORDEM DO DIA, colocou em 
segunda votação e redação final o Projeto de Lei nº 06/2023 - APROVADO - por unanimidade 
dos vereadores presentes; colocou em votação única a Moção nº 14/2023 - APROVADA - por 
unanimidade dos vereadores presentes; colocou em primeira votação o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 06/2023 - APROVADO —- por unanimidade dos vereadores presentes. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador José Edinelson Santana agradeceu aos vereadores pelo 
apoio a moção de congratulação pelo Aniversário do Pároco Luis Felipe Lânon Angamarca, 
conhecido como Padre Lucho. Com a palavra, o vereador Thompson José Reis Silva agradeceu 
aos vereadores pela aprovação do Projeto de Lei Nº 06/2023 que institui, no âmbito municipal, o 
dia de Conscientização do Autismo. Com a palavra, o presidente Médice Santos Andrade deixou 
registrado que os vereadores deverão estar presentes, na ordem do dia, das sessões para que seus 
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: vra, O vereador Antônio Carlos Gois Almeida citou a 

a a o Da oços na condução dos trabalhos para transmitir uma 

SE E: once n evitar discursos de ofensivos e ódio. Com a palavra, o vereador João 

Ei anta End á fala na explicação pessoal. Com a palavra, o vereador Genilson da 
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neo dei Re j ento do projeto da Via Sacra trazendo expressão religiosa e cultural 

io Ho i ea o do Brito e pediu aos vereadores apoio financeiro para a implantação da 

estaçã no qa ic cedido elos vereadores. Não havendo mais oradores inscritos, o presidente 
Médico Santos Andrade eai encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza 
Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segundo 
Secretário, Campo do Brito/SE, 18 de abril de na 

/ Presidente , 

Ueda Valdir POUDA, DD aida, 
1º Secretár 
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2º Secretário 
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